

舆情大数据

微博账号影响力周排行 (3月17日—3月23日)

微博账号影响力值 BI (Micro-blog Impact Index)由上海交大大数据与传播创新实验室提供算法及学术支持...

【附】媒体行业微博影响力的计算公式为BI=发布指数×45%+互动指数×45%+活跃指数×10%

中央新闻网站及新闻单位

Table with 4 columns: Rank, Weibo Nickname, Active Index, Influence (BI). Lists top 40 central news websites and their metrics.

地方新闻网站及新闻单位

Table with 4 columns: Rank, Weibo Nickname, Active Index, Influence (BI). Lists top 40 local news websites and their metrics.

数据来源:微热点研究院 制表:王书亮

媒情媒事

《贵州法治报》

做强选题策划

□付松

选题策划是新闻报道中的一项创造性工作。随着媒介传播形态不断演进,媒体竞争日趋激烈,特别是对一些重大问题的重要会议和重大活动的报道,选题策划的重要作用更加凸显...

作为展示平安贵州、法治贵州建设成果的重要平台,《贵州法治报》始终坚持“导向为魂、移动为先、内容为王、策划为要”的传播理念...

重磅出击:“评”见深度

重要节点必有重磅文章。每逢全国两会、贵州省两会、贵州省政法工作会议等重要时间节点,《贵州法治报》都会策划推出重磅述评...

“评”出新预期。2024年贵州省两会推出述评《黔地新气象 法治再扬帆》,提出贵州政法干警当永葆绝对忠诚之心,当善谋服务发展之策...

“评”出时度效。2023年贵州省两会前,以系列述评《法治,让贵州更平安》《法治,让政府更高效》...



诠释法治担当

同频共振:“一联”强协作

全国法治媒体是一家。2023年8月15日是首个全国生态日,《贵州法治报》联合江西《新法治报》...

“联”出政治高度。活动启动当天3家法治报同步推出《在法治轨道上谱写新时代生态文明建设新篇章》...

“联”出区域广度。在系列报道中,以“守护山的文化根脉”“养护水的万顷碧波”...

“联”出传播速度。这次联动报道以文字、图片、视频、H5、海报等形式综合呈现...

此外,《再绘蓝图向复兴 法治贵州启新程》《奋力谱写政法工作现代化的贵州篇章》...

此外,《再绘蓝图向复兴 法治贵州启新程》《奋力谱写政法工作现代化的贵州篇章》...

深耕行业:“一专”显特色

选题策划必须彰显行业特色。作为贵州唯一的法治类专业报纸,《贵州法治报》在日常选题策划中,重点聚焦“1·10”...

多角度聚焦主题。在2024年贵州省两会期间,围绕“建设更高水平的平安贵州、法治贵州”这一主题...

重庆市九龙坡区打造全媒体传播体系

提升传播质效 大流量赋予正能量

□刘世莉

近年来,重庆市九龙坡区着眼于提升全媒体传播质效,深入开展媒体联动和融合传播...

扭正“偏好”算法 大力弘扬主流价值

当下,算法主导的内容推荐机制形成的“信息茧房”现象,让真正值得关注的新闻被淹没在海量信息之中...

活化主题宣传,唱响主旋律。针对重大主题宣传相对宏观、抽象的特点,九龙坡区着力在化“深”为“浅”上做文章...

强化技术赋能,澎湃正能量。综合运用大数据、云计算及现代通讯等技术,在广泛传播的基础上,着力驾驭算法,实现“精准推送”...

《登场了!166舰》特别直播节目,以沉浸式行进记录的方式讲述166舰拖移及陈列展启幕的故事...

优化融媒矩阵,传播好声音。重庆市九龙坡区大力发展微信、微博、电子阅报栏、网络电视等各类新媒体...

聚力融合创新 提升全媒体传播质效

重庆市九龙坡区高度重视传播手段建设和创新,积极打造全媒体、全息媒体、全员媒体和全效媒体...

聚焦基层,小切口反映大主题。着力在凡人小事上做大文章,多次组织媒体记者深入基层、深入企业挖掘鲜活生动的新闻案例...

“小花市集”作为重点选题,从年轻人创业街市的小切口,立体推出报道220余篇...

多维发力,小策划带来大成效。以全社会关爱脑瘫儿童豆豆为切入点,持续关注、跟踪数月...

内外联动,小视角折射大时代。在充分发挥重庆市九龙坡区委打造的专属便民资讯APP——见十APP...

强化正面导向 打造意识形态高地

重庆市九龙坡区始终坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主,牢牢掌握新闻舆论工作主动权和主导权...

引领。着力加强网络文明建设,提升舆论引导水平,增强网民信息甄别能力和媒体阅读能力...

始终坚守意识形态阵地,营造清朗网络空间。聚焦打造新时代网络命运共同体,不断健全网络综合治理体系和网络安全应急体系...

始终坚守意识形态阵地,营造清朗网络空间。聚焦打造新时代网络命运共同体,不断健全网络综合治理体系和网络安全应急体系...